
xxxxxxx Maaseutuseura ry
TIETOSUOJASELOSTE


1. Rekisterinpitäjä ja yhteyshenkilö

Rekisterinpitäjä: xxxxxx Maaseutuseura ry 
Yhteyshenkilöt: xxxxxx / xxxxxx


2. Jäsenet (Rekisteröidyt)

xxxxxx Maaseutuseuran jäsenrekisterissä käsitellään xxxxxx Maaseutuseura ry:n jäsenten ja sen entisten luottamushenkilöjen henkilötietoja.


3. Henkilötietojen käsittelyn peruste ja käyttötarkoitus

Jäsenrekisterin käyttötarkoituksena on jäsenten henkilötietojen ajantasainen hallinta jäsenyyden aikana, niiden ylläpito ja kehittäminen, jäsenviestintä sekä yhdistyksen toiminnasta viestiminen. Lisäksi jäsenrekisterissä käsitellään luottamushenkilöiden henkilötietoja myös päättyneiden jäsenyyksien osalta. Näitä tietoja käytetään esim. historiankirjoituksen tarkoituksiin.

Henkilötietojen käsittely perustuu yhdistysten lainsäädännölliseen velvoitteeseen ylläpitää jäsenrekisteriä sekä jäsenyydenhallintajärjestelmään käyttöönottoon ja käyttöön liittyvien sopimuksen täytäntöönpanoon. 


4. Käsiteltävät henkilötiedot 

Jäsenrekisterissä käsitellään jäsenten henkilö- ja yhteystietoja sekä muita jäsenyyteen liittyviä tarpeellisia tietoja. Näitä tietoja ovat:
· etu- ja sukunimi
· osoitetiedot
· sähköpostiosoite
· puhelinnumero
· syntymäpäivä
· sukupuoli
· jäseneksi liittymis- ja eroamisaika 
· jäsenlaskutusta koskevat tiedot
· yhdistyksen luottamustehtävät.


5. Säännönmukaiset tietolähteet 

Henkilötietoja kerätään jäseneltä itseltään.


6. Henkilötietojen suojaaminen ja tietoturva

Digitaalisesti käsiteltävät henkilötiedot on suojattu ja tallennettu jäsenyydenhallintajärjestelmään, johon on rajattu pääsy vain sellaisilla henkilöillä, jotka tarvitsevat kyseisiä tietoja tehtäviensä (puheenjohtaja, sihteeri, rahastonhoitaja, yhdyshenkilö, jäsenrekisterin käyttäjä) hoitamiseksi. Kyseisillä henkilöillä on käytössään henkilökohtaiset käyttäjätunnukset ja salasanat. 




7. Henkilötietojen säännönmukaiset luovutukset ja siirrot

Jäsenrekisterin tietoja voidaan luovuttaa valtakunnallisen maaseutuseurajärjestön sekä maa- ja kotitalousnaisten järjestön jäsenyyteen liittyviä toimenpiteitä ja palveluita varten.

Jäsenrekisterin tietoja voidaan siirtää myös jäsenyydenhallintaohjelmiston käytön tukemisen ja teknisen ylläpidon tarpeisiin. Jäsenyydenhallintaohjelmiston teknisestä ylläpidosta vastaava yhteistyökumppani voi siirtää henkilötietoja soveltuvan yksityisyyden suojaa koskevan lainsäädännön ja tämän tietosuojaselosteen mukaisesti. 


8. Henkilötietojen siirrot Euroopan unionin tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle

xxxxxx Maaseutuseura voi käyttää henkilötietojen käsittelyssä palveluntarjoajia, jotka sijaitsevat Euroopan unionin tai Euroopan talousalueen ulkopuolella. Henkilötietojen siirto Euroopan unionin tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle toteutetaan aina jollakin alla mainitulla, lainmukaisella perusteella:
· Euroopan komissio on päättänyt, että kyseisessä vastaanottajamaassa on varmistettu riittävä tietosuojan taso tai
· jäsen on antanut nimenomaisen suostumuksensa henkilötietojensa siirtämiseksi tai henkilötietojen siirtämiselle on olemassa muu lainmukainen peruste.

Henkilötietoihin ei anneta pääsyä enempää kuin on välttämätöntä palveluiden toteuttamiseksi. Henkilötietojen siirto Euroopan unionin tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle perustuu aina voimassaolevaan henkilötietojen käsittelyä koskevaan lainsäädäntöön ja toteutetaan kyseisen lainsäädännön mukaisesti. 


9. Henkilötietojen säilytysaika

Henkilötiedot säilytetään jäsenrekisterissä niin kauan kuin jäsen on maaseutuseuran jäsen. Jäsenyyden päättymisen jälkeen henkilötietoja säilytetään enintään kuuden vuoden ajan jäsenyyden päättymisestä. Henkilötiedot voidaan säilyttää myös tätä kauemmin, jos sovellettava lainsäädäntö (mm. KKO 2017:15) tai Maaseutuseuran sopimusvelvoitteet kolmansia osapuolia kohtaan edellyttävät pidempää säilytysaikaa. 


10. Jäsenen oikeudet

Jäsenellä oikeus soveltuvan tietosuojalainsäädännön mukaisesti milloin tahansa:
· saada tieto henkilötietojensa käsittelystä
· saada pääsy omiin tietoihinsa ja tarkastaa itseään koskevat Maaseutuseuran, maaseutuseurajärjestön sekä maa- ja kotitalousnaisten järjestön käsittelemät henkilötiedot 
· vaatia epätarkan ja virheellisen henkilötiedon oikaisua ja tietojen täydentämistä
· vaatia henkilötietojensa poistamista jäsenyyden päättymisen jälkeen kohdassa 9 mainituin poikkeuksin
· peruuttaa suostumuksensa ja vastustaa henkilötietojensa käsittelyä siltä osin kuin henkilötietojen käsittely perustuu jäsenen suostumukseen 
· vastustaa henkilötietojensa käsittelyä henkilökohtaiseen erityiseen tilanteeseensa liittyvällä perusteella siltä osin kuin henkilötietojen käsittelyperusteena on Maaseutuseuran oikeutettu etu
· saada henkilötietonsa koneluettavassa muodossa ja siirtää kyseiset tiedot toiselle rekisterinpitäjälle edellyttäen, että jäsen on itse toimittanut kyseiset henkilötiedot Maaseutuseuralle. Maaseutuseura käsittelee kyseisiä henkilötietoja jäsenen suostumuksen perusteella ja käsittely suoritetaan automaattisesti
· vaatia henkilötietojensa käsittelyn rajoittamista. 




Jäsenen tulee esittää edellä mainittuun oikeuteen koskeva pyyntö tämän tietosuojaselosteen Yhteydenotot -kohdan mukaisesti. Maaseutuseura voi pyytää jäsentä tarkentamaan pyyntöään kirjallisesti ja varmentamaan jäsenen henkilöllisyyden ennen pyynnön käsittelemistä. Maaseutuseura voi kieltäytyä pyynnön toteuttamisesta sovellettavassa laissa säädetyllä perusteella. 
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11. Oikeus valittaa valvontaviranomaiselle

Jokaisella jäsenellä on oikeus tehdä valitus asianomaiselle valvontaviranomaiselle tai sen Euroopan unionin jäsenvaltion valvontaviranomaiselle, jossa jäsenen asuinpaikka tai työpaikka sijaitsee, mikäli jäsen katsoo, että hänen henkilötietojaan ei ole käsitelty soveltuvan tietosuojalainsäädännön mukaisesti.


12. Yhteydenotot

Jäsenen oikeuksien käyttämistä koskevat pyynnöt, kysymykset tästä tietosuojaselosteesta ja muut yhteydenotot tulee tehdä henkilökohtaisesti tai kirjallisesti alla olevaan osoitteeseen:
xxxxxx Maaseutuseura
yhteyshenkilö
katuosoite
postitoimipaikka


13. Muutokset tähän tietosuojaselosteeseen

Tätä tietosuojaselostetta voidaan päivittää esimerkiksi lainsäädännön muuttuessa. Tämä tietosuojaseloste on viimeksi päivitetty päivämäärä.
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